



自全区公安机关“抓党建、强素质、整作风、树形象”专项活动开展以来,乌兰察布市公安机关始终坚持以党的政治建设为统领,聚焦忠诚、干净、担当目标,高起点谋划、高标准推进、高质量落实,持续用力、久久为功,专项活动取得显著成效,为推动全市公安工作高质量发展注入了强大动力,为筑牢祖国北疆安全稳定屏障提供了坚强保障。



警示教育



护学保畅



实战演练

凝心铸魂砺铁军 擎旗奋进护平安

乌兰察布市公安机关围绕『四个聚焦』锻造过硬队伍

聚焦“抓党建”铸忠诚

3年来,乌兰察布市公安机关始终将政治建设置于首位,毫不动摇地坚持党对公安工作的绝对领导。

强化理论武装,筑牢信仰之基。严格落实“第一议题”制度,持续深化对党忠诚教育和政治机关意识教育,通过党委理论学习中心组引领学、支部集中深入学、线上线下联动学等多种形式,推动党的创新理论入脑入心,确保公安队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

建强组织体系,夯实战斗堡垒。树立大

政治建警根基全面筑牢

抓基层的鲜明导向,深入实施党支部标准化规范化建设提升工程,严格落实“三会一课”、组织生活会、民主评议党员等制度。选优配强支部班子,打造了一批政治过硬、业绩突出的“最强党支部”,党组织的凝聚力、向心力、战斗力显著增强。

严明政治纪律,净化政治生态。深入开展政治督察和纪律作风督查,严格执行重大事项请示报告制度,确保政令警令畅通,确保公安队伍步调一致、行动统一。

履职尽责本领显著增强

对抗等实战化演练,有效提升了民警应对复杂情况、驾驭复杂局面的能力。加强最小作战单元现场处置专项训练,提升了一线民辅警的应急反应和协同作战能力。

强化法治思维,规范执法行为。深入开展执法规范化建设,加强法制员队伍建设,145名民辅警通过国家统一法律职业资格考试,35名民警出任公职律师。常态化开展案件评查和执法巡查,全警法治素养和执法公信力不断提升。

队伍精神面貌焕然一新

令,让铁规发力、禁令生威。加强民警“八小时外”监督管理,引导全警知敬畏、存戒惧、守底线。

树立实干导向,激励担当作为。大力弘扬英模精神,选树宣传陈泰、孙娟等一批先进典型,营造学习先进、争当先进的浓厚氛围。健全完善干部考核评价和激励机制,为敢于担当、踏实做事、不谋私利的干部撑腰鼓劲,激发了全警干事创业的内生动力。

聚焦“树形象”赢民心

3年来,乌兰察布市公安机关始终坚持以人民为中心的发展思想,着力展现乌兰察布公安新形象。

优化服务举措,提升群众满意度。深化政务服务改革,推出“3分钟办结无犯罪记录证明”等一系列便民利企措施,乌兰察布市公安局交管支队车管所连续四届获得“全国优秀车辆管理所”荣誉称号,人民群众对公安工作的满意度持续提升。

打击违法犯罪,提升群众安全感。紧扣“防风险、保安全、护稳定、促发展”主线,全面统筹推进打、防、管、控各项工作,切实维护社会大局稳定。针对电信诈骗高发态势,着力提升打击治理能力水平,3年来共计为群众挽回损失1500万余元,切实提升了人民群众的安全感。

警民和谐关系更加密切

加强宣传引导,营造良好氛围。构建大宣传体系,在人民网、新华网等主流媒体累计刊发稿件9000余篇,主动发声、正面引导,大力宣传公安工作的新成效、队伍建设的新风貌和民辅警的感人事迹,增进了人民群众对公安工作的理解与支持,警民关系更加和谐融洽。

展望未来,任重道远。新的一年里,乌兰察布市公安机关将认真总结运用好专项活动积累的宝贵经验,持续巩固深化活动成果,建立健全常态化长效化机制,不断把全面从严管党治警向纵深推进,努力锻造一支让党放心、让人民满意的高素质过硬公安铁军,为护航乌兰察布市经济社会高质量发展、维护国家安全和社会稳定再立新功。

(乌兰察布市公安局供稿)



理论学习